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CroitnocTTa Ha w3pasa —1,5 —21 : (3] e:
A)-8.5:; Bb)-7,5; B) 5,55 L) 7.5

DI IPECHYAHETO Ha [ABE yCNOPEIHNU NPaBU ¢ TpeTa cOOPBT Ha JBOWKA MPUIEHKAILU BIJIU €
<t Ha cOOpa Ha IBO#KA KpbCTHH I Torasa e BSPHO, Ye OT OCEMTE TIOTyYEHH bIbIa:
A) £ caoctpu U 4 ca Thiy; b) 2 ca octpu, 2 ca T 1 4 ca npaswy;
B) S ca npasu; I') 4 ca ocTpu, 2 ca Tbu 1 2 ca IpaBH.

L
2 uepTexa AH e Bucounna B AABC. Ako AABH w AACH ca paBHo-

apeHu, To XBAC e:
A) 30°; b) 45°;
B) 60°; ') 90°.

KO SIMH TPUBI'BJIHUK € ThHOBbI'biIeH, HE e BsipHo, 4e:

A) 1B€ OT BUCOYMHHUTE MY Ca BbHILHY;

b) e1Ha OT BUCOUNHUTE MY € BbTpELIHA;

B) 1Be OT BUCOUMHUTE My CE IPECHYaT BbB BBHTPELIHA TOUKA;
I') 182 OT BBHIIHATE MY BIJIH Ca THIIH.

[Ipy npecryaHeTo Ha /Be paBK cOOPBT HA TPU OT MOJTyYeHUTe bIHU € ¢ 10° no-rosm ot
4eTBBPTUA BI'bJI, KOUTO €:

A) 85°; b) 160°; B) 165°; 191755

Ha ueprexa M e cpenara Ha crpanata 4B Ha paBHoctpannus A4BC. Cu-
veTpanara Ha otceukata AM npecuua AC B Touka P. HE e BsipHo, ue:

A) MP|| BC; B) BP L AC;
B) <MPB = 30°% I') AP < CP.

Cuverpamure Ha crpanute AC u AB na AABC ce npecuuar B
touka O ot crpanara BC. Ako BC = 15 ¢cm, TO Ib/DKMHATA HA
orceukara A0 e:

A)Scm; B) 7,5 cm;
B) 9 cm; )10 cm.

AKO C/IMH CIIOPTHCT THYA ChC CKOPOCT 3 m/s, Toit MoXe fa 1pobsira 10 0GMKOIIKY Ha 1Tpa-
BOBI'BJIHO MIPHUILE ¢ AbKKMHA 105 m u mmpounna 75 m 3a:

A) 10 min; B) 12 min; B) 18 min; I') 20 min.

Cwyecen ca | IUTBP NPSCHO MIISIKO € MacaeHOCT 2 % 1 4 IUTpa IPACHO MIISIKO C MacJie-
HOCT 3,5 %. MacieHocTTa Ha MoJy4YeHaTa CMec €:

A)2.3%; B) 2,75 %; B) 3 %; )32 %.

TOBE 110 MaTeMaTHKa 3a 7. K1ac 4 1
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(1 9} IpencrassineTo Ha MHOrOwICHA a@(x - y) + by — x) karo TPOU3BENICHNE OT MHOXKHTEIIH €:
<

A) (x=y)(a’+b); B) (x=y)a-b)(a+b):
B) (y—x)(a*+b%); D) (x=y)a-b)a-b).

-1
6=
11) S e
( U) Kopenst Ha ypasuenuero 4 2 e:

A) -5; b) -2; B) 7; )1l

LZ) Mspaser (x—2)(x* + 16)(x+2)(x* + 4) e ThKICCTBEHO PaBeH Ha u3pasa:
A) (x*-16)%; B) x*+256; B) x*-256; ) x%— 256

\]3/) Uncnoro —0,1 e pemenne Ha YPABHEHHETO (25 — 1)x = 3bx — 0,4, ako napameTspsT b e:
A) -5; b)-0.5; B) 0,6; I) 6.
\]i\) B npasobrbina koopammnatha crerena TouKkara M(0; —4) e cpemara Ha oTceukara AB.
: AKo KoopauHaTHTE HA Toukara 4 ca (-2; -5), To KoopauHature Ha B ca:
A) (2;-3); B) (2; 5); B) (2; -5); L) (4;-6).
]75\5 B npasobreina koopmunatha cucrema e TIOCTPOCH paBHOGEeapEH

npaBobruied AABC ¢ xunorenysa AB. Ako C(8; 0) u B(0; 15), To B
KOOpIMHATUTE Ha BbpXa A ca:

A4
A) (15; 4); B) (15; 8);
B) (23; 8); I) (23:7.5). 1) C
\lg\) Cumerpanata Ha kareta BC Ha 1paBoObrbaHust AABC npecnya xurno- ¢
" Tenysata AB B Touka P. Axo <CAB : <ABC=1 - 5,10 <APC e: .
A) 100°; B) 120°; Be
B) 144°; I) 150°. i o 3
Zl B A4BC <ABC=30° a <ACB = 3.«CAB. BbHmnuar wru npu supxa Ce:
A) 67°30'; B) 75°; B) 90°; ) 112°30'.
’lB) PaBnoGenpen Tpubroiannk mva BBHIIEH Brba 80°. OTHomeHueTo Ha BBTPCLIHUTE My
BIUIH €:
A)5:5:8: b)4:4:1;
B)2:2:5; Lyl:1:.2

\'/19 Touxara M e BBpxy Genporo AC Ha pasHOGepenns AABC.
ol
Axo CM = MB = ABw AC = BC. 10 <XACB e:

A) 30°; b) 36°;
B) 45°; 1) 722

T0 XACB e:

A) 750; B) 850;
B) 90°; T) 95°.

C
A&
A B
Toukata O e Bbrpemna 3a AABC. Ako OA = OB =0Cu<4BO=5°, ¢
4 B
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UTCJIN €:

BT b €:

ata AB.

iTe My

B

:"/ Hz uepTeka cuMeTpanarta Ha crpaHata AB npecnua ctpanata AC B S
ouxa M. Ako <ACB = 110° u <MBC =2 .<CAB, 10 <ABC e: M‘
A) 42°30'; B) 46°30"; A S
B) 52°30'; T) 55°30". 2 b
M\
_“__’/ Touxnte M u N ca BbpXy cuMeTpanara Ha orceukata PQ. Ako \
MO = MNu «<NPQ = a, To <NMQ e: P\% o
A) 2a; B) 90° — a; SN
B) 90° — 2a; I') 180° - 2a. &
G

Al

2= Cwvetpanara Ha Genporo BC mpecuua 6eapoto AC Ha paBHOGE-
- apennsa AABC B Touka M. Axo nepumeTspbT Ha AAMB e a cm, a
nepuMeThpbT Ha AABC e b cm, 10 AB e:

A) (2a - b) cm; b) (a—g)cm;
B) (2a — 2b) cmy; I') 3a—2b) cm.

24 Touxka Pe OcHOBaTa AB na pasnobenpenns AABC. Ako nmuuero Ha
A4BCe 35 ecm’ uAC =14 cm, T0 c6OPBT Ha PA3CTOAHMATA OT TOUKA-
1a P 10 6enpara AC u BCe:

A)2.5cm; B) 3 cm; A

k
B) 4 cm; )5 cm.
_’:',:/ Dupma n3paboTsa HacToIHY Jamiy. EjuH oT netaiinure npencrapissa
TOTYKPBI ¢ AMAMETHP @ CM, OT KOUTO € M3PSA3aH MOJIYKPBI C JUAMETDBP

hcm. AKO OT KBaJApaTeH JIMCT ChC CTPpaHa a CM ca U3ps3aHU JBa TaKUBA

IeTailTa, TO HeM3MON3BAHATA YACT OT KBAJAPATA € C nnue \
A) (a* - na*— nb®) cm?; ((4 ma’+ b’ v

%
2 © mb” 5 b 2
B)(a~7%1~—n7) cm?; T) (3720 n4 Jcm‘.
Bmopu mogya
e a*x—1 x+2
25) 3a kou LIEJIM CTOMHOCTH Ha napamMeTbpa d KOPEHBbT HA YPABHECHUETO 3 =a +T €

SCTECTBEHO YHCIIO?

B 1pu k1eTku uma 110 papex 6poii Gem u yepsern muieta. OTHOMERHETO Ha 6pos Ha
OemTe KbM OpOst Ha YEPBEHHUTE MUJIETA BHB BCAKA OT KIETKUTE € choTBeTHO 1 :2, 5:7
15 1 4. OtHommenueTo Ha obuwst Gpoii Genu KbM 00mms Opoil YepBEHH TIHIETa OT TPUTE
KIETKH €... . c

—

Toukure M u N ca Bppxy crpanute AC u BC Ha paBHOCTpaHHHUS X

AABC, a O e npeceunara Touka Ha AN u BM. Ako <<CAN =25°u  y

AM = CN, namepere <BON. A

Pewrete ypaBuenunero (2x* + x)* + 3 = 4(2x* + x). 4 5

(3

(&) (3

Cunvetpanata na 6enpoto BC Ha paBroGenpenns A4BC npecuya npaBata 4B B Touka M.
Ako <BMC = 140°, namepere <ACB.
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OTrOBOPU U PELLIEHMUSI
MbpBu mogya

Bpnpoc 1234567891011’]213141516171819202122232425
OTFOBOpBBFBFFBFFBAIBAABFABEBBAAFB

Bmopu mogya

Bwrpoc 26 27 28
Ik | #

|Omosop | 2,4 | 47:61 | 60°

Pentenne na 3agaua 29
Mle pasnoxiv Ha MHOXKUTE M U3paza 4 = (2x7 +x)? —4(2x> +x)+3 10 crenHus HavuH:
A=(2x" +x)" - 2x* +x) - 325" +x)+3=(2x7 + 02X +x-1)=32x% +x— 1))
= (2% +x-1)(2x? +x-3)= (" =1+ x* + x)(2x° -2+x-1)
= ((x—l)(x+l)+x(x+ 1))(2(x—1)(x+ D+ (x—l)) =(x+D(x-1+ X)(x=D2(x+1)+1)
=(x+D2x—-D)(x=1)(2x +3).
Hanenoro ypasrenue e paBHocuio Ha ypaBHeHHETO (x+1)(2x—1)(x—1)(2x+3) = 0. Kopenu-

TE Ha YpaBHEHUETO ca *I; 373

Pemenne na 3agaua 30

OT ycnoBreTo Ha 3a71auata He € SiCHO 1au Toukata M e BBTpEIIHA 3a cTpaHaTa AB. OcBeH ToBa
CcTpanata AB moxe ja e ocHoBa nimm 6enpo Ha AABC. U B nsete cutyaunn <BAC e brui npu
OCHOBATa Ha PaBHOOEAPEHNUS TPHBIBIHUK, T.¢. <BAC < 90°. ClieioBatenHo He e Bb3MOXKHO 4
Aa e mexay rouknte M u B (3amo?). llle pasraename cieanute ClIyyau:

1) Heka 4B e ocnoBa na AABC. Torasa M ¢ Mexny 4 u B (3aumo?),
ABMC e pasnoGenpen (MB = MC) u braute My ca paBHHM Ha 140°,
20°m1 20°, .. <4BC = 20°. CrnenoBaTteHo bIIHTE Ha AABC cbmo
ca 20°, 20° n 140°, .e. <ACB = 140°.

2) Hexa AC e ocrosa 1 Toukata M e BhTpewHa 3a Genpoto AB. br-
Jmre B ABCM ca 20°, 20° u 140°, a8 AABC ca 80°, 80° u 20°, T.c.
<ACB = 80°.

3) Heka AC e ocrosa 1 Toukata M e BbHIIHA 3a 6enporo AB. To-
rasa <KMBC = 20° e BbHien 3a AABC. Torasa <ABC = 160° u
brimTe Ha A4BC ca 10°, 10° u 160°, T.e. <ACB = 10°.





